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Významné a zajímavé dny
 6. 8. - Světový den boje za zákaz jaderných zbraní, 
  výročí svržení první jaderné pumy na Hirošimu v r. 1945.
12. 8. - Mezinárodní den mládeže.

PRANOSTIKA
V srpnu když půlnoční vítr věje, bez deště sluníčko hřeje.
Na svatého Jana stětí čápi do tepla letí. (29. 8.)
Srpen k zimě hledí a rád vodu cedí.

Zastupitelstvo města na svém 8. zasedání mimo jiné:
Schválilo:
Závěrečný účet města Brušperka a jeho příspěvkových organizací Základní školy V. Martín-• 
ka Brušperk, Mateřské školy Brušperk a Domova pro seniory Ondráš za rok 2007.
Rozpočtové opatření v příjmové i výdajové části ve výši 206 400 Kč.• 
Rozhodlo:
O převodu nemovité věci – pozemku ve zjednodušené evidenci – o výměře 49 m• 2 na k.ú. 
Brušperk v lokalitě ul. Studniční manželům Knop-Kostkovým za cenu ve výši 200 Kč/m2. 
Uložilo:
Provést kontrolu kácených stromů na místním hřbitově s návazností na výsadbu nových • 
stromů a zeleně.
Svolat pracovní jednání členů zastupitelstva města k využití bývalého dětského domova.• 
Vzalo na vědomí:
Zprávu o výsledcích přezkoumání hospodaření města Brušperka za rok 2007.• 
Závěrečný účet dobrovolného svazku obcí Sdružení měst a obcí povodí Ondřejnice za rok • 
2007.
Program rozvoje města Brušperka pro rok 2008.• 

Informace z radnice



2 Brušperský zpravodaj

RADA MĚSTA na své 24., 25. a 26. schůzi mimo jiné:
Schválila:
Smlouvu o dílo na dodávku a montáž informačních panelů pro měření rychlosti vozidel • 
RMR s firmou EMPESORT, s. r. o., Valašské Meziříčí.
Smlouvu o dílo na opravy místních komunikací „tryskovou technologií CZ Jetpacher“ s fir-• 
mou Lesostavby Frýdek-Místek, a. s., na dvě vozové jednotky.
Smlouvu o dílo na opravy překopů na místních komunikacích a opravy výtluků s firmou • 
TS, a. s., Frýdek-Místek.
Užití znaku města Brušperka občanskému sdružení Lašan Brušperk při veřejných vystou-• 
peních, na plakátech, propagačních materiálech, publikacích a prezentačních materiálech 
občanského sdružení Lašan Brušperk.
Smlouvu o dílo s firmou Jan Slabý, Brušperk na opravu parkoviště před kostelem. • 
Doplnění dopravního značení na místních komunikacích v Brušperku s firmou Slume-• 
ko, s. r. o.
Smlouvu o dílo na rekonstrukci elektroinstalace a svítidel v 2. NP pavilónu č. 1 v MŠ s fir-• 
mou CONTROLEX CZ, s. r. o.
Finanční příspěvek na nákup radaru k měření rychlosti pro Obvodní oddělení Policie České • 
republiky Brušperk, pokud s nákupem budou souhlasit všechny obce SMOPO spadající pod 
okrsek OO PČR Brušperk.
Smlouvu o dílo s firmou Jan Slabý, Brušperk na „Opravu chodníků v areálu MŠ“.• 
Smlouvu o dílo s firmou Jan Slabý, Brušperk na „Opravu chodníku podél silnice č. II/486 • 
(v úseku od hlavní autobusové čekárny po tzv. školní lávku).
Smlouvu o dílo na projektovou dokumentaci „Zřízení chodníku na ul. Dr. Martínka v úseku • 
od odbočení ze silnice II/486, po napojení na stávající chodník u Horního Koťbachu“ s fir-
mou Ing. Bohuslav Konečný, Brušperk.
Rozhodla:
O poskytnutí peněžitého daru a uzavření darovací smlouvy ve výši 10 000 Kč příspěvkové • 
organizaci statutárního města Frýdek-Místek s názvem ŽIRAFA – Integrované centrum 
Frýdek-Místek za účelem spolufinancování sociální služby na rok 2008, kterou tato organi-
zace poskytuje naší občance.
O uzavření smluv o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu města Brušperka pro rok 2008 • 
s SK Brušperk, Sborem dobrovolných hasičů, Lašanem Brušperk, Sdružením přátel ZŠ 
Brušperk, Tělovýchovnou jednotou Sokol Brušperk, Svazem skautů a skautek-JUNÁK, 
Svazem postižených civilizačními chorobami, Tělocvičnou jednotou Sokol Brušperk.
O vyhlášení konkurzního řízení na obsazení funkce ředitele příspěvkové organizace Mateř-• 
ská škola v Brušperku.
Uložila:
Připravit způsob řešení připojení domácností na kanalizaci ústící do ČOV, u kterých je to • 
technicky možné.
Navrhnout fotografie a text leporela města za účelem zvýšení jeho propagace.• 
Vzala na vědomí:
Návrh závěrečného účtu města Brušperka a jeho příspěvkový• ch organizací za rok 2007.

 Jiří Pasyk, místostarosta
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„Nová“ socha Boha Otce
V květnovém vydání Brušperského zpravodaje jsem Vás informoval o započatých pracích 

na restaurování sochy Boha Otce (sv. Trojice) na našem náměstí. Nyní se chci s Vámi podělit 
o pár dojmů po skončení těchto prací a přidat navíc několik dalších informací.

Restaurátorské práce na soše zahájil pan MgA. Jakub Gajda, akademický sochař a restau-
rátor, na počátku května a zhruba po dvou měsících je socha jako nová. Pan Gajda odvedl 
opět výbornou práci, kterou můžete posoudit Vy všichni. Socha Boha Otce se tak stala znovu 
ozdobou našeho náměstí. Vzhledem k tomu, že jilmy rostoucí vedle sochy ji zcela překrývaly, 
museli jsme přistoupit k jejich ořezu. Tuto práci provedla odborná firma.

Socha na to měla své právo. Vždyť zde stojí o téměř dvě století déle než stromy. A tímto 
symbolickým způsobem jsme provedli odhalení sochy po jejím restaurování.

V průběhu restaurátorských prací byl v pozlaceném žezlu nalezen list papíru se psaným 
vzkazem vloženým do dřevěného pouzdra. Vše bylo předáno k restaurování na Národní pa-
mátkový ústav v Ostravě.

Zub času a mravenci, kteří se uhnízdili právě v tomto pouzdře, vykonali své. A tak se z papí-
ru formátu zhruba A5 zachovaly pouze 2/3. Zbylá 1/3 však bohužel obsahovala převážně psaný 
text. Proto nevíme, kdo a co nám vzkazoval. Zjištěním stáří inkoustu a papíru však alespoň 
víme, že nebyl vložen do žezla při jejím vybudování, ale na přelomu 19. a 20. století. Tyto 
zrestaurované atributy budou trvale vystaveny v Národním domě.

Kvůli odvedení vlhkosti od sochy byl kolem ní vykopán okop vyplněný struskou a na po-
vrchu vysypán říčními valouny. Odhalené tak zůstaly tři řady schodišťových stupňů. Podle 
dobových fotografií je však pod sochou pět těchto řad. Zbylé dvě řady budou zrestaurovány až 
při případné budoucí přeměně vzhledu náměstí.

V součinnosti s Národním památkovým ústavem připravujeme vedle sochy umístění tabule 
s textem o její historii.

Jiří Pasyk, místostarosta

Upozornění odboru fi nancí, majetku a vnitřních věcí
Upozorňujeme a připomínáme všem občanům, že dne 15. srpna vyprší lhůta stanovená 

k uhrazení poplatku za odvoz odpadu na rok 2008. Výše poplatku a termíny plateb stano-
vuje Obecně závazná vyhláška č. 5/2004 o místních poplatcích.

Povinnost zaplatit poplatek (daň) se vztahuje na všechny fyzické osoby, které mají ve městě 
trvalý pobyt, na fyzické osoby, které mají na území města ve vlastnictví stavbu určenou nebo 
sloužící k individuální rekreaci, a podnikatele.

Poplatník nebo jeho zákonný zástupce je povinen ohlásit nejpozději do 15 dnů správci po-
platku každou změnu, která má vliv na vyměření poplatku. Zasíláním upomínek neplatičům 
se celý systém zbytečně prodražuje nám všem a samotným neplatičům se k poplatku navíc 
připočte sankce, čímž zaplatí zbytečně více.

Občanům, kteří poplatek neuhradili včas nebo ve správné výši, vyměří městský úřad 
poplatek platebním výměrem, přičemž neodvedené poplatky může dle zákona zvýšit až 
na 300 %. Na občanech, kteří neuhradí ani vyměřený platební výměr, uplatní městský úřad 
výběr poplatku exekucí.
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Upozorňujeme občany, že sypání stavebního odpadu do popelnic je zakázáno!
Likvidaci stavebního odpadu si každý občan musí zajišťovat sám a na své náklady. Připomí-

náme znění Obecně závazné vyhlášky č.2/2001 o systému nakládání s komunálním a staveb-
ním odpadem ve městě Brušperk, kde je v článku 5 uvedeno, jak se má nakládat se stavebním 
odpadem.
Článek 5 bod 1: Využití nebo odstranění stavebního odpadu (stavební suť, beton, dřevo 

z demolic apod.) a výkopové zeminy zajišťuje pro stavebníky oprávněná osoba.
Článek 5 bod 2: Odvoz stavebního odpadu si zajišťují fyzické a právnické osoby samy 

nebo prostřednictvím oprávněné osoby (firma s oprávněním pro odvoz odpadu, nebo vývoz 
na skládku do Staříče).
Článek 5 bod 3: Fyzická nebo právnická osoba, která provádí stavbu, rekonstrukci sta-

vebního objektu nebo podobnou činnost musí dle stavebního zákona při kolaudaci stavby 
prokázat orgánům státního stavebního dohledu v rámci tohoto řízení zabezpečení odvozu, 
využití nebo odstranění stavebních odpadů a výkopové zeminy v souladu s platnými právními 
předpisy. U staveb podléhajících pouze ohlášení je orgán státního stavebního dohledu opráv-
něn vyžadovat toto prokazování i v průběhu provádění těchto prací.

Popelnice slouží pouze ke shromažďování směsného komunálního odpadu z domácností, tj. 
na zbytkový směsný a nevyužitelný odpad, který už dál nelze třídit. Popelnice se nesmí pře-
těžovat, maximální hmotnost odpadu v nádobě je určená pro plast 120 l tj. 60 kg, kov 110 l tj. 
65 kg, plast 240 l tj. 80 kg. V případě přetížení popelnice nebo při zaplnění popelnice staveb-
ním odpadem, nebude svoz uskutečněn.

Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci srpnu tito naši občané:

Anna Jurečková 90 let
Anna Dedková 89 let
Vlasta Vyplelová 86 let
Anna Blechová 85 let
Zdeňka Hartmannová 85 let
Drahomíra Kornetová 84 let
Růžena Karasová 84 let
Vlasta Brumovská 84 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk 
přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Vzpomínka
Dne 25. 8. 2008 to bude rok, co nás navždy opustila naše milovaná maminka a babička paní 

Vlasta Horklová. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi a věnujte jí tichou vzpomínku. 
Děkuje dcera Jarmila a syn Pavel s rodinami.

Jaromír Recman 83 let
Adéla Doležílková 83 let
Vojtěška Hubrová 83 let
Václav Šugárek 83 let
Vlasta Kilnarová 82 let
Augustin Konečný 81 let
Jarmila Máchová 81 let
Ludmila Němcová  81 let



Brušperský zpravodaj 5

Poděkování
Děkuji všem příbuzným a známým, kteří se zúčastnili posledního rozloučení s mým man-

želem Karlem Vantuchem. Za projevy soustrasti a květinové dary děkuje manželka Věra 
s rodinou.

Děkuji všem, kteří se přišli naposledy rozloučit s moji manželkou Reginou Bulandovou.
Také děkuji za obětavou péči MUDr. Marcele Prokopové, Ing. Pavlu Vantuchovi za ochotu 

pronést smuteční řeč, za květinové dary a projevy soustrasti.                           Jan Bulanda

Děkujeme MUDr. Jiřině Kunčické za obětavou péči o paní Jarmilu Kovalovou. Blahutovi

Vřelé poděkování MUDr. Marcele Prokopové za léčbu a péči, kterou věnovala po dobu 
dlouhé a těžké nemoci mému manželovi Radomilu Hillovi. Manželka, dcera a syn Hillovi.

Srdečně děkujeme všem, kteří na poslední cestě doprovodili Radomila Hilla. Upřímný dík 
za květinové dary a slova útěchy. Manželka, dcera a syn Hillovi.

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů
Městský úřad v Brušperku oznamuje občanům, že ve spolupráci s firmou Marius Pedersen, 

a.s., bude proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností.
Sběr bude proveden v sobotu 2. srpna 2008 na těchto stanovištích:

1. křižovatka Dr. Martínka, K Pastevníku v době od 7.30 do 8.15
2. kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní v době od 8.30 do 9.15
3. u Cvekova mostu, ul. Družstevní v době od 9.30 do 10.15
4. křižovatka Krmelínská, Staroveská v době od 11.00 do 11.45
5. ul. Borošínská, u kříže v době od 12.00 do 12.45
6. ul. Dráhy, u telefonní budky v době od 13.00 do 13.45

V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat na uvedených místech odpady 
v následujícím sortimentu:

- olejové automobilové filtry – plechovky se zbytky barev – monočlánky – autobaterie – zá-
řivky, výbojky – znečištěné láhve a sklo od chemikálií – zbytky přípravků na hubení škůdců 
a postřiky – staré kosmetické přípravky – staré léky – vyjeté motorové oleje – ředidla, mořidla, 
rozpouštědla, lepidla – plastové obaly a nádoby od škodlivin – olejem, vazelínou, barvami 
znečištěné textilie – fotochemikálie – ojeté pneumatiky – obaly od sprejů – televizory – rádia 
– ledničky – domácí elektrospotřebiče – matrace – WC mísy – umyvadla – koberce – linolea – 
kočárky – křesla – gauče atd.

PŘIJÍMÁN NEBUDE klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plas-
ty.

Jelikož tyto sběry jsou v našem městě organizovány každoročně třikrát, není důvod, aby 
některé z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech, anebo dokonce ve volné přírodě.

Věříme, že každý z Vás, kdo takovéto odpady vlastní, využije výhodné příležitosti a akce 
se zúčastní. Za přispění k ochraně životního prostředí Vám děkuje Městský úřad Brušperk 
a společnost Marius Pedersen, a.s.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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Bezplatná právní poradna pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského 
úřadu v úterý 5. a 19. 8. 2008 od 15.00 do 16.30 h.

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka - Středa 6. a 20. 8. 2008
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šištotu, 

Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní.

Žlutá známka - Středa 13. a 27. 8. 2008
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitov-

ní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. 
Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Vyváženy jsou pouze sběrné nádoby označené příslušnou známkou!

Svoz plastů v měsíci srpnu:
Úterý 5. 8. 2008 na ulici: Sportovní, K Svaté vodě, U Tří lip, Oblouk, Jožky Matěje, K Šiš-

totu, Polní, Zahradní, Policejní.
Úterý 12. 8. 2008 na ulici: Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, 

Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka.
Úterý 19. 8. 2008 na ulici: Dráhy, Valy, Klepary, Kostelní, Zádvoří, J. Á. Komenského, 

Soukenická, Hřbitovní, Kovářská, K Náměstí, Sv. Floriána, Krátká.

Základní škola V. Martínka v Brušperku
V tomto čísle Brušperského zpravodaje jsme připravili malé ohlédnutí za školním rokem 

2007/2008.
Školní rok jsme zahájili 1. září s celkovým počtem 368 žáků. Letos se začali žáci 1. a 6. tříd 

vyučovat podle nového školního vzdělávacího programu. Ostatní žáci pokračovali v plnění 
vzdělávacího obsahu s názvem Základní škola.

Po celý školní rok ve škole pracovalo 29 pedagogických pracovníků, dále pak 7 správních 
zaměstnanců a 3 zaměstnanci sportovní haly. Prvý rok v naší škole učili Pavla Václavíková, 
Jan Dalecký, Martin Myška a Eva Kinclová.

V novém školním roce dostali všichni ve škole jako dárek nově zrekonstruovanou jídelnu 
s výdejnou (od září 2008 bude v provozu elektronický objednávkový systém, který se už nyní 
zkušebně testuje). Od ledna jsme měli v jídelně nový nábytek a v učebně informatiky nové 
počítače.

Naši žáci se během roku zúčastnili celé řady akcí, exkurzí, výletů, kurzů a soutěží. Např. 
výstava ovoce a zeleniny, Vánoce na dědině v Rožnově, vánoční výstava, Planetárium Os-
trava, Divadlo loutek Ostrava, návštěvy místní knihovny, výstavy v ZUŠ Brušperk, exkurze 

Informace ze škol
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v ČOV Brušperk, srovnávací testy žáků 9. tříd Cermat, plavecký a lyžařský kurz, olympiáda 
z matematiky, zeměpisu, chemie, českého jazyka, Pythagoriáda, Archimediáda, matematická 
soutěž Klokan, sudoku, chemická soutěž Korchem, konverzační Let´s talk, recitační soutěž, 
dopravní soutěž Besip, Mladý zahrádkář, soutěže školních družin a mnohé další. Škola orga-
nizovala i další akce - Propocené tričko, pěveckou soutěž Karaoke, Ondřejnickou loutničku, 
Drakiádu, přišel Mikuláš a Tři králové. Deváťáci uspořádali diskotéku a karneval. Spousta 
žáků reprezentovala školu při soutěžích a olympiádách a taky při veřejných vystoupeních 
(Brušperk zpívá, Den s Deníkem a především Brunofest – akce, která se mimořádně vydařila 
a která měla obrovský ohlas).

Poslední školní den si 27. června v naší škole prožili deváťáci. V dubnu někteří z nich ab-
solvovali přijímací zkoušky na střední školy. Všech 52 deváťáků bylo na školy přijato. Spolu 
s nimi odcházejí i dva žáci z pátých tříd na víceletá gymnázia. Uznání si zasloužili ti žáci 9. 
tříd, kteří si i v posledním ročníku udrželi výborný prospěch a v obou pololetích deváté třídy 
prospěli s vyznamenáním - v upomínku proto dostalo 15 žáků 9. tříd pamětní vyznamenání.

27. června se s brušperskou školou loučili i dva naši učitelé. Paní učitelky Markéta Hlo-
žanková a Eva Kinclová. Rád bych jim poděkoval za práci v naší škole a přeji jim, ať se jim 
v další pedagogické práci daří.

V druhém pololetí navštěvovalo naši školu celkem 368 žáků. S vyznamenáním prospělo cel-
kem 218 žáků. Samými jedničkami bylo hodnoceno 113 žáků (20 z druhého stupně). Naši žáci 
měli možnost rozvíjet své schopnosti a dovednosti v zájmových předmětech. Škola v 2. po-
loletí nabízela 14 zájmových kroužků, v kterých pracovalo 254 žáků. Úspěchy v soutěžích 
a při veřejných vystoupeních dokazují, že je práce v zájmových útvarech zaujala a že se dobře 
připravovali.

Celkem bylo ve školním roce uděleno 89 výchovných opatření. Pochvala třídního učitele 
byla udělena 169 krát. Dále 30 pochval ředitele školy a 249 pochvalných listů. Připojuji zde 
seznam žáků, kteří byli během školního roku 2007–08 oceněni pochvalou ředitele školy:

4.A Karasová Kateřina Pochvala ředitele školy za vzornou reprezentaci školy.

5.A Kutáč Luděk Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.

6.A Lanča Martin
Pochvala ředitele školy za 2. místo v okresním kole Zeměpisné 
olympiády.

6.B Staněk Dalibor Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.

Špačková Lucie
Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy v národním kole 
soutěže Mladý zahrádkář.

7.A Košáková Adéla Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Strakošová Eliška Pochvala ředitele školy za vzornou reprezentaci školy.
Špačková Adéla Pochvala ředitele školy za vzornou reprezentaci školy.

7.B Kovalová Hana
Pochvala ředitele školy za 3. místo v okresním kole soutěže 
Mladý zahrádkář a účast v matematických soutěžích.

Stupčuk Lukáš
Pochvala ředitele školy za vzornou reprezentaci školy v 
soutěžích.

Šindlerová Barbora
Pochvala ředitele školy za 2. místo v okresním kole fyzikální 
soutěže Archimediáda.
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8.A Laník Libor Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
8.B Capová Gabriela Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.

Vavrys Dominik Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
9.A Pospíšil Petr Za reprezentaci školy v celostátním finále dějepisné soutěže.

Bauer Tomáš Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Kandravý Dominik Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Ranocha David Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Šindel Jiří Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Šindel Sven Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.

Vychodil Patrik Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.

9.B Damek Milan Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.

Špačková Veronika
Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy v dějepisné 
soutěži.

Šubertová Hana
Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy v dějepisné 
soutěži.

Kutáč Pavel Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Petrovský Leoš Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Židek Marek Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Židek Martin Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Duchoňová Barbara Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy.
Folta Ondřej Pochvala ředitele školy za práci pro školu.

Rád bych zde poděkoval všem příznivcům školy za jejich podporu a pomoc ve školním roce 
2007–08. Milí žáci, vážení rodiče a občané města Brušperka, přeji Vám všem příjemně strá-
vené letní prázdniny, hodně slunných dnů a pohodový zbytek prázdnin.

Pronájem školní tělocvičny
Zájemci o pronájem malé tělocvičny pro školní rok 2008–09 kontaktujte do 25. 8. 2008 

p. Daňkovou na tel. čísle 558 666 227 nebo e-mailem na: zsbrusperk@seznam.cz.

Organizace školního roku 2008–09
Ředitelství základní školy oznamuje, že slavnostní zahájení školního roku se koná v pondělí 

1. 9. 2008 v 9.00 h. v sále školy. Tradiční mše svatá bude v 7.30 h. v chrámu sv. Jiří. Školní 
družina bude v provozu 1. září od 7.30 h.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Informace z mateřské školy
V uplynulém školním roce 2007–2008 navštěvovalo mateřskou školu v Brušperku 100 dětí. 

Celkem 41 jich odchází po prázdninách do 1. tř. základní školy a stejný počet 41 nových dětí 
je přijato do MŠ k 1. září 2008. Mateřská škola v Brušperku pracuje podle vlastního školního 
vzdělávacího programu „Jsem na světě rád“. Pro naše nejmenší připravoval pedagogický ko-
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lektiv mnoho zajímavých akcí po celý školní rok, například:
Broučkiáda – uspávání broučků před zimou s Hopsalínem, předvánoční posezení s babičkami 

s vystoupením dětí, tématické vycházky s plněním úkolů „Putování berušky Adélky“, „Stezka 
Ferdy mravence“ s hledáním pokladu, hledání „Šupin kapříka Pepy“, zdobení vánočního stro-
mu pro zvířátka v lese se Zimníčkem, návštěva kostela sv. Jiří s prohlídkou betléma a zpívání 
koled, Karneval s Míšou ve sportovní hale, vystoupení ke Dni matek, Bobřík odvahy s hu-
debním programem p. Kubínové, kde proběhlo pasování předškoláků na školáky aj. Mateřská 
škola zajišťuje pro děti každý měsíc divadelní nebo loutkové představení. Jednou nebo dvakrát 
jedeme s dětmi do Divadla loutek v Ostravě. Navštěvujeme různé výstavy – ovoce a zeleniny 
u Zahrádkářů, Vánoční výstavu, výstavu prací žáků výtvarného oboru ZUŠ aj. Předškolní děti 
navštěvovaly podle zájmu kroužek pohybový, keramický, ekologický a angličtinu. Od června 
máme na zahradě velkou trampolínu, na které děti velmi rády skáčou a která obohatila již tak 
pěkný a funkční areál celé naší zahrady. Jsme rádi, že slouží ke spokojenosti všech dětí.

Velký zájem byl o kurz lyžování „Lyžujeme se Sluníčkem“, který proběhl na Bílé za účasti 
54 dětí. Předplaveckého kurzu v Kopřivnici se zúčastnilo 55 spokojených dětí a v květnu odje-
lo 23 předškolních dětí na týdenní pobyt „ Školky v přírodě“ do Beskyd.

Chtěla bych touto cestou poděkovat rodičům, kteří spolupracovali s MŠ a pomáhali zajišťo-
vat některé větší akce pro děti. Zároveň bych chtěla poděkovat kolektivu zaměstnanců MŠ za 
pěkný přístup k dětem a za jejich náročnou práci s nimi.

Paní ředitelce, Janě Vontrobové, která se na konci června s námi ze zdravotních důvodů 
rozloučila, děkuji za dlouholetou a náročnou práci při vedení naší mateřské školy. Za všechny 
zaměstnance jí přeji hodně zdraví, klid a pohodu.

Vítězslava Karasová, zástupkyně ředitelky MŠ Brušperk

Pátek  1. 8. 2008 od 9.00 do 10.30 h.: Výdej objednaných jídel. P. Kubinová

Středa  6. 8. 2008 ve 14.00 h. od hasičárny: Cykloturistika. P. Nálepa

Pondělí  11. 8. 2008 v 17.00 h. v klubu: Schůze výboru. P. Kubinová

Pondělí  25. 8. 2008 v 17.00 h. v klubu: Schůze výboru s důvěrníky. P. Kubinová

Středa  27. 8. 2008 v 9.00 h. od hasičárny: Celodenní výlet na kolech. P. Dudková

Pátek  29. 8. 2008 v 16.00 h. v klubu: Posezení v klubu. P. Adamusová

Zájemci o kurz na počítači od 29. 9. do 3. 10. od 14.00 h. nechť se přihlásí v Klubu se-
niorů.

Klub seniorů hodlá uskutečnit jednodenní zájezd do Vídně. Cena přibližně 500 Kč. Nutno 
se přihlásit do 20. 8. 2008 v klubu.

Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku. Klub je otevřen po–pá od 8.30 
do 11.00 h.                                                                                 

    Drahuška Kubinová

Klub seniorů Brušperk
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Pozvání na kulturní a společenské akce
Život je, když… aneb setkání na staroveském zámku
V sobotu 9. srpna 2008 v 18.00 h. bude dalším hostem astronom

RNDR. JIŘÍ GRYGAR.
Uvádí Radek Mácha. Srdečně Vás zve kulturní komise při Obecním úřadu ve Staré Vsi 
nad Ondřejnicí.

MO KSČM zve co nejsrdečněji na neděli 24. srpna 2008 od 16.00 h. do zahradní 
restaurace U Hynečků na tradiční posezení s dechovou hudbou

JAVOŘINKA Z LICHNOVA.
Občerstvení, kolo štěstí, domácí bufet zajištěn.
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SK BRUŠPERK  - Mistrovské zápasy – srpen 2008
Muži
So 9. 8., 16.30 h., Stonava – SK BRUŠPERK (bus: 14.30 h.)
So 16. 8., 16.30 h., SK BRUŠPERK – Lichnov
So 23. 8.,16.30 h., Horní Suchá – SK BRUŠPERK (bus: 14.30 h.)
So 30. 8., 16.30 h., SK BRUŠPERK – Dětmarovice

Dorost
So 9. 8., 9.00 h., Baník Albrechtice – SK BRUŠPERK (bus: 7.15 h.)
Ne 17. 8., 10.00 h., SK BRUŠPERK – Frenštát pod Radhoštěm
So 23. 8., 12.30 h., Český Těšín – SK BRUŠPERK (hřiště Ropice)
Ne 31. 8., 10.00 h., SK BRUŠPERK – Hnojník

Žáci
Ne 31. 8., 13:00 h mladší, 14:30 h starší, 
Frenštát pod Radhoštěm – SK BRUŠPERK (bus: 11.30 h.)
Další informace naleznete ve vývěsních skříňkách a na internetové stránce
http://sweb.cz/sk.brusperk.                                               Za výbor SK Lukáš Makúch

Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě Vás zve na výstavu nazvanou 
“Přehlídka české grafiky“. Výstava potrvá do 17. 9. 2008.
Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka 
a spisovatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodá-
kům.
Otevírací doba v galerii a památníku: úterý až pátek 12.00 – 17.00 h., sobota 9.00 – 
12.30 h., neděle 13.00 – 17.00 h.

Pohled do kulturního života města
Za uplynulý půl rok uspořádala kulturní komise města pro naše občany celkem 7 akcí. 
Kulturní vyžití nabízejí našim občanům i spolky, školy a Lašské společenství, o.s. Obča-
né si podle věku a zájmu mohou vybrat. Pro další měsíce nabízíme:
23. srpna: Dopoledne s šermíři a ukázkou řemesel.
13. září: Koncert skupiny Fleret s Jarmilou Šulákovou.
14. října: Svatováclavský hudební festival – Affetto. Koncert v kostele sv. Jiří.
1. listopadu: Divadelní představení „Věrní abonenti“. Vystoupí Václav Vydra, Jana 
Boušková, Antonín Procházka, Kateřina Hrachovcová, Andrea Černá a další.
29. listopadu: Vánoční vystoupení slovácké krojované dechové hudby Vlčnovjanka.
Nabídek je mnoho. Není pravdou, že v Brušperku žádná kultura není.
Těšíme se na bohatou účast občanů.

Za kulturní komisi Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Informace ze sportu
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Zprávy SK Brušperk
20. června skončila posledním mistrovským utkáním sezóna 2007/2008. Letní přestávka je 

však velmi krátká a již 9. srpna vypuknou boje v novém soutěžním ročníku. „A“ mužstvo mu-
žů zahájilo přípravu již 14. července. Realizační tým zůstal stejný – trenérem je pan V. Mok-
rohajský, vedoucím mužstva je František Koval. K drobným změnám došlo v hráčském kádru. 
Tým opustili dva hráči základní sestavy – Pavlovi Machálkovi a Danieli Ščigelovi skončilo 
hostování a klub se s hráči na dalším působení nedohodl. Daniel Ščigel působil v našem klubu 
4,5 roku a za jeho služby a desítky branek mu patří dík. Podařilo se nám získat na přestup 
hráče: R. Poláška, M. Valiguru a T. Peckáře – tito už u nás působili formou hostování. No-
vými tvářemi v mužstvu jsou Jan Demel, který přišel na přestup z FC Ostrava-Jih, a Jiří Vank 
(hostování z FC Baník Ostrava). O dalších posilách se v této chvíli intenzivně jedná. Kádr byl 
pochopitelně doplněn o hráče vycházející z dorostu – do přípravy se zapojil David Makúch 
a Petr Vodvářka. V průběhu čtyřtýdenní letní přípravy sehrajeme 6 přípravných utkání. Naši-
mi soupeři postupně budou: Karviná dorost, Fryčovice, Petřvald n. M., Stará Bělá, Lískovec 
a Petřkovice. Z důvodu rekonstrukce travnatého hřiště sehrajeme všechna přípravná utkání na 
hřištích soupeřů. Do mistrovské sezóny vstoupíme v sobotu 9.8. na trávníku Stonavy. Našim 
fanouškům se poprvé představíme v druhém kole 16.8. v 16.30 h. v duelu s Lichnovem.

Naše cíle pro nastávající sezónu jsou jasné: chceme předvádět pohledný, útočný fotbal, po-
hybovat se v horních patrech tabulky a v případě příznivých okolností zaútočit na příčky 
nejvyšší. 

Ing. Svatopluk Slovák

Stolní tenis v Brušperku
Přebor stolních tenistů v Brušperku
V závěru minulého měsíce se uskutečnil další ročník turnaje v tenisu.
Hlavní soutěž

Jaroslav Neuwirth ml. – Kopřivnice
Pavel Holáň – Opava
Petr Hejl – Ostrava
Lukáš Velebil - Paskov

Čtyřhry
J. Neuwirth ml. – L. Krupník II. (Kopřivnice - Brušperk)
P. Holáň – J. Neuwirth st. (Opava – Mořkov)
L. Velebil – J. Rychlík (Paskov – Brušperk)
J. Bystřičan – J. Včíslo (Frýdek-Místek – Hrabůvka)

Veteráni
Josef Rychlík – Brušperk
Jaroslava Včíslo – Hrabůvka
Jaroslav Neuwirth st. – Mořkov
Zdeněk Bujnoch - Brušperk

Všichni startující hráli někdy závodně stolní tenis v barvách Tělovýchovné jednoty Sokol 
Brušperk. Startovalo 18 závodníků.

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol
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Rozhovor měsíce
Zdeněk Bujnoch, Josef Rychlík a Oldřich Krupník – tři 

veteráni. Jako v té pohádce. Společná je jim touha po vítězství 
a chuť do boje. Zbraní je pro ně malá dřevěná pálka a míček. 
Bojištěm stůl, uniformou sportovní oblečení. Kořistí čest-
né umístění v tabulce výsledků sportovních utkání. Všichni 
tři jmenovaní reprezentují naše město na turnajích veteránů. 
Všichni tři hrají stolní tenis od dětských let a věnují se mu i po 
šedesátce. Jsou vzorem mladším členům oddílu. Josef Rychlík 
je vedoucím oddílu a trenérem. Nejmladší z trojice Oldřich 
Krupník se letos jako jeden z české reprezentace vydal pro vá-
lečnou kořist za oceán (viz BZ č. 7, str. 10). Sešla jsem se s ním a o některé jeho zážitky 
z pobytu v Brazílii bych se s Vámi, milí čtenáři, chtěla podělit.

Kolika mistrovství světa ses zúčastnil a ve kterých zemích?
Mistrovství světa už šest krát. Probíhalo v Brazílii, Japonsku, Nizozemsku, Kanadě, Norsku 

a Německu. Až na Japonsko mě vždy doprovázela manželka. Veškeré výdaje si samozřejmě 
platíme sami.

Jak ses na utkání a cestu připravoval?
Trénoval jsem téměř denně, vždy celé 2 hodiny. V létě i v zimě. Hráli se mnou i kamarádi, 

nejčastěji Libor Vantuch a Lukáš Krupník. Trénoval jsem i na automatu. Součástí přípravy je 
i stálé překonávání vlastní pohodlnosti.

Rio leží na jižní polokouli na obratníku Kozoroha, jak jste se vyrovnávali se změnou 
času a podnebí?

Vadila nám velká vlhkost vzduchu, vysoká teplota, stále kolem 30 0C, mnohdy i klimatizace, 
která byla v autobusech, hotelu, všech dopravních prostředcích. Přiznávám, že jsem se s těmi 
změnami po měsíci ještě nevyrovnal.

Máš mezi našimi i cizími spoluhráči přátele?
Je jich celá řada. Máme společné zážitky, fotografie, zdravíme se. I když je mezi námi ja-

zyková bariéra, vždy se domluvíme.
A zajímavý zážitek?
V průběhu našeho pobytu jsme navštívili několik zajímavých míst – prales, banánovou plan-

táž, botanickou zahradu, vrch Corcorádo s 38 m vysokou sochou Krista, největší fotbalový 
stadion světa Marakana a další. Každé je spojeno s vystoupením našeho kamaráda – houslisty 
a naším zpěvem. Vzbuzovali jsme pozornost a usměvavé pohledy ostatních návštěvníků. O ně 
byly naše zážitky bohatší.

Plány do budoucna?
Uchovat si pevné zdraví, vytrvat v tréninku, za dva roky se zúčastnit mistrovství světa v Čí-

ně a umístit se mezi deseti nejúspěšnějšími hráči světa.
Dobré zdraví, stálou chuť do hry, úspěšnou reprezentaci oddílu i města na všech turnajích 

a stejně tak úspěšné následníky přeji všem třem našim veteránům.
Tobě děkuji za rozhovor, zajímavá vyprávění a ukázku fotografií. Přeji dobré zdraví, vytr-

valost a splnění tak náročného cíle.
Připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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   Z historie města
50 let od úmrtí básníka, publicisty, redaktora a osvětového 

pracovníka Adolfa Kubise
Adolf Kubis se narodil 18. května 1876 v Brušperku v rodině 

obuvníka Františka Kubise. Nejprve navštěvoval obecnou školu 
v Brušperku, poté studoval na Slovanském gymnáziu v Olomouci 
a na olomoucké bohoslovecké fakultě. Tu po patnácti měsících 
opustil a na počátku roku 1899 odešel do Prahy, kde na tamní 
univerzitě studoval češtinu a francouzštinu. Po dokončení studií 
v roce 1901 nastoupil na reálku, později gymnázium, v Moravské 
Ostravě, kde byl mimo jiné učitelem Vojtěcha Martínka. V té době 
se začal podílet na veřejném, kulturním a politickém životě na Os-
travsku. Přednášel na schůzích, psal články do regionálního tisku, 
vydával Ostravský deník, zakládal místní odbory Matice školské. 

V roce 1906 přijal místo tajemníka Národní jednoty pro východní Moravu v Olomouci. Ta se 
pod jeho vedením stala ohniskem národního snažení na území „od Radhoště k Pradědu“. Ku-
bis v jejím rámci vyvíjel obrovskou aktivitu, a tak se není co divit, že v roce 1938 měla přes 
60 000 členů a počet jejich odborů vzrostl ze 70 na 500. Díky jeho aktivitě vznikaly v obcích 
s českými menšinami knihovny, divadelní jeviště pro ochotníky, byly zakládány české Národní 
domy a české menšinové školy. Jeho mnohé aktivity byly spojeny s Olomoucí. Navrhl plán 
na vytvoření Velké Olomouce, po roce 1918 vedl městské divadlo, byl spoluzakladatelem 
městské knihovny.

Adolf Kubis už v Olomouci na gymnáziu redigoval časopis Moravská lípa, v době studia 
na teologické fakultě přispíval svými verši do časopisů Nový život, Náš domov a Museum. 
Za svého pražského pobytu byl dopisovatelem např. Slezských listů, Novin Těšínských nebo 
Hlasu Ostravska. V redakci časopisu Čas si od Jana Herbena pořídil opis rukopisu Bezručo-
vých Slezských písní a jménem akademického spolku Odra se na Bezruče obrátil se žádostí 
některé básně uveřejnit. Díky Kubisovi vznikl v roce 1899 první samostatný tisk Petra Bezruče 
s básněmi Maryčka Magdónova a Bernard Žár. O propagaci díla Petra Bezruče se zasazoval 
i později, bylo to ale proti jeho vůli. V roce 1910 dokonce vyvolal u Bezruče hněv a nevraži-
vost, když veřejně prozradil jeho pravé jméno. Do té doby byl totiž „slezský bard“ známý jen 
pod svým pseudonymem. 

Adolf Kubis uspořádal také několik sborníků, které podporovaly české národní hnutí, vydal 
řadu samostatných publikací. Po nacistické okupaci byl zatčen a vězněn v koncentračních tá-
borech v Dachau, Buchenwaldu a Bayereuthu. Po válce ještě vyvíjel aktivity v rámci Národní 
jednoty, po roce 1949 se ale stáhl do ústraní a na veřejnosti se objevoval už jen zřídka. Zemřel 
25. srpna 1958 v Olomouci, kde je také pohřben.

Mgr. Petr Juřák

Brušperské kalendárium
1. srpna 1948 odešel na odpočinek brušperský farář P. Josef Huvar. Administrátorem byl 

ustanoven dosavadní kaplan P. Václav Tureček. Byl jediným knězem farnosti, do té doby du-
chovní správu řídil farář a 1 – 2 kaplani.

2. srpna 1953 se v Brušperku, na hřišti v Pastevníku, uskutečnil festival Československého 
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svazu mládeže. Vystoupily zde soubory mládeže z 20 obcí, předvedly ukázky starých tanců 
a lašských písní.

5. srpna 1968 začalo omítání stěn kostela sv. Jiří a věže. 10. srpna byla práce dokončena, 
bylo omítnuto cca 1800 m² zdiva. V některých dnech pracovalo při omítání téměř 100 lidí.

5. srpna 1973 byla uvedena do provozu obřadní síň na brušperském hřbitově. Byla postave-
na na místě, kde se předtím nacházela kaple. 

21. srpna 1968 projely tanky okupačních vojsk Brušperkem. V následujících dnech se před 
obchody tvořily fronty lidí, kteří chtěli nakupovat. Probíhaly také podpisové akce, na domech 
se objevovaly státní vlajky, byly odstraňovány směrové cedule, do vitrín obchodů byly umis-
ťovány obrazy s Dubčekem a různé nápisy. 

Připravil Mgr. Petr Juřák

Ze slovníku Brušperáka
chramať (invalid chrame na obě nohy) kulhat
okoštovať (Daj okoštovať tvojeho vina) ochutnat
šenkovať (Šenkovať pivo, vino, gořałku) nalévat
treperenda (Každa ženska něni treperenda) umluvená, neposedná
umořeny (Dněs sem umořeny od hładu) unavený

Připravil Mgr. Petr Juřák

A ještě o hřbitovní kapli
Nová nařízení a zákony v průběhu 60. let přinesla změnu v pohřbívání. Výstavba obřadních 

síní probíhala ve městech i vesnicích. V širokém okolí bylo naše město první. Stará hřbitovní 
kaple byla zbourána. Byla ve velmi zuboženém stavu. Zchátralá stavba s propadlou střechou 
postavená z vepřovice. Při bourání bylo zničeno několik pomníků a desítky hrobů v přímém 
okolí kaple bylo zrušeno, aby mohla být postavena nová a větší stavba. Přípravné práce zajiš-
ťoval starosta Cyril Šperlín, samotnou výstavbu jeho následovník Maxmilián Prusek. Stavba 
vznikala v „AKCI Z“. Veškeré práce prováděli naši občané, desítky hodin bez nároků na 
odměnu. Na mnohé vzpomínali p. Jiří Šperlín a p. Vítězslav Bujnoch, které jsem požádala 
o pomoc při tvorbě příspěvku. Oba desítky let na hřbitově pracovali a stále pracují. P. Bujnoch 
říká: „Byl jsem nejblíže, tak jsem byl do všech prací na stavbě zapojen. Jmenovat všechny je 
těžké, vzpomenu jen některých. Zednické práce – Rudolf Ranocha, Jan Boháč, F. Rimel, F. 
Rečka, kamenické práce – Josef Dlouhý, M. Novobilský, V. Polášek, J. Kolajta, práce se dře-
vem – V. Ranocha, V. Dvorský, A. Matula, L. Kozelský, pokrývači – E. Dybal, J. Zgřibač, 
F. Ryška“. Těch pracovníků bylo mnoho. Proto, se omlouvám, že neuvádíme všechny ochotné 
a obětavé naše občany.

Přední část nové stavby tvoří smuteční síň s chórem a katafalkem pro umístění rakve. V zad-
ní části stavby je lednice pro umístění šesti rakví, manipulační místnost pro manipulaci a vysta-
vení rakve, kancelář a skladiště. Čelní stěna nové stavby s malou věžičkou starou kapli připo-
míná. Ukrývá malý zvon, který při pohřbech vyzváněl. Aby se rozezněl, stačí jej jen zavěsit.

Novou úpravu si vyžádalo celé okolí stavby. Po dostavbě byla síň místním farářem P. Vác-
lavem Turečkem vysvěcena. Na jižní stěně je umístěno 90 urnových schránek.

Za pomoc při tvorbě příspěvku děkuji p. V. Bujnochovi a p. J. Šperlínovi.
Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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Holubí pošta
Vždy v polovině prázdnin končí hlavní sezóna závodů poštovních holubů. V letošní sezóně 

se zástupci Českomoravského svazu poštovních holubů rozhodli uspořádat závod k připome-
nutí tragédie na výstavě poštovních holubů v polských Katovicích v lednu 2006.

Závod se konal 8. června. Necelých 30 000 poštovních holubů z Moravy bylo vypuštěno 
v Chebu. Pro moravské holubáře je to takzvaná střední trať - vzdálenost z Chebu do Brušper-
ka je 425 km. První holubi zvládli tuto trať za daných povětrnostních podmínek za šest a půl 
hodiny. Závod byl vysílán i v televizních zprávách. Mnozí diváci viděli hromadné vypuštění 
holubů ze stanoviště v Chebu a dolet holubů do mého holubníku v Brušperku. To podstatné 
však v reportáži nezaznělo. Že tento závod byl uskutečněn na počest zemřelých chovatelů pod 
názvem „Katovický memoriál.“

Ing. Václav Ranocha, Chovatelské potřeby Brušperk

Z činnosti mysliveckého spolku v Brušperku v roce 2007
Výměra honebních pozemků pronajatých spolkem od Honebního společenství Brušperk je 

872 ha. Z toho lesní porosty pokrývají 93 ha.
Počet členů spolku 20.
Chov a hospodaření se zvěří

Srnčí zvěř: - chov na 665 ha zemědělských pozemků
 - odloveno 24 kusů.
Drobná zvěř je chována na ploše 847 ha.
 - uskutečněny dva společné hony
 - sloveno 50 zajíců
 - 22 bažantích kohoutů
 - 191 kachen březňaček
 - 21 ondater.
Škodná zvěř - odloveno od března 2007 – 29. 2. 2008:  12 lišek, 10 kun, 17 strak.
Chov koroptví – pro chov zakoupeno 50 koroptví.
Krmení zvěře - celkem použito: 20 q pšenice, 25 q ovsa, 1 q kukuřic, 15 pytlů trávného 
semene.

Lovecky upotřebitelného psa chová 6 myslivců.
Majetkem spolku je traktor s technikou, myslivecká chata. Předsedou spolku je p. Zdeněk 

Rozehnal, hospodářem p. Ivo Dlouhý.
Z výroční zprávy spolku připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Moravskoslezská liga mladých hasičů
V sobotu 14. 6. 2008 probíhalo další kolo Moravskoslezské ligy mladých hasičů 

a to v Lubně. Soutěž byla velkolepě připravená za pomoci sponzorů. Děti si kromě 
závodění užily i skákacího hradu, který byl pro všechny děti připraven. Celkem 

Různé



Brušperský zpravodaj 17

startovalo 34 družstev. Mladší hasiči skončili na 6. místě a starší na 5. místě. V neděli 15. 6. 
2008 jsme odjeli na soutěž do Paskova. Naše starší družstvo doplatilo na rozpojení hadic na 
rozdělovači a přes velké úsilí se útok nepodařilo dokončit. Mladší obsadili 5. místo. V nedě-
li 22. 6. 2008 liga pokračovala dalším kolem v Oprechticích, kde mají za hasičárnou nově 
vybudovaný hasičský areál se základnou a tratí. Celkem bylo přihlášeno 33 družstev. Velké 
vedro se podepsalo na výkonech družstev. Mladší startovali v pořadí 19 a starší 21. Nedařilo 
se i nám, jak bychom chtěli, ale útok jsme v obou kategoriích dokončili. Stříkalo se na ligové 
terče, které sestříknout nebylo jednoduché. V sobotu 28. 6. 2008 byla další soutěž a to ve 
Frýdlantu nad Ostravicí. Pěkně připravená soutěž s velkým počtem startujících. Mladší měli 
výborný čas a obsadili 4. místo, starší nedokončili pro chybu na koši. Všichni si ale odnesli 
sladkou odměnu. V září nás čekají poslední dvě kola ligy a to 6. 9. v Bruzovicích a 13. 9. 
2008 závěrečné kolo s vyhodnocením celé Moravskoslezské ligy v Brušperku. Přijďte tedy 
povzbudit snaživé malé hasiče a podívat se na skvělé závody se skvělými časy. Děti si to určitě 
zaslouží.

Dagmar Vyplelová, vedoucí mladých hasičů

MSL MH 2008 - mladší

SOUTĚŽ  Oprechtice 22.6. Frýdlant 28.6. Celkem

DRUŽSTVO čas poř. body c.b. c.p. čas poř. body c.b. c.p. body pořadí

Lubno 18,441 3 15 61 7 17,663 5 11 72 7 72 7

Lučina 23,059 6 10 53 8 16,633 3 15 68 8 68 8

Oprechtice 16,211 1 20 117 1 15,033 2 17 134 2 134 2

Krmelín 16,839 2 17 80 4 17,933 6 10 90 5 90 5

Paskov 26,938 7 9 75 6 19,348 7 9 84 6 84 6

Frýdlant n.O. 19,254 4 13 98 3 39,548 8 8 106 3 106 3

Nová Ves 19,491 5 11 115 2 14,833 1 20 135 1 135 1

Brušperk 47,536 8 8 78 5 17,434 4 13 91 4 91 4

MSL MH 2008 - starší

SOUTĚŽ  Oprechtice 22.6. Frýdlant 28.6. Celkem
DRUŽSTVO čas poř. body c.b. c.p. čas poř. body c.b. c.p. body pořadí

Bruzovice 20,092 5 11 76 5 13,764 4 13 89 5 89 5
Krmelín 15,196 3 15 111 2 13,552 3 15 126 3 126 3

Brušperk 30,056 7 9 57 7 N 0 5 62 7 62 7

Lučina 15,961 4 13 67 6 14,633 5 11 78 6 78 6
Oprechtice 14,09 2 17 107 3 12,633 1 20 127 2 127 2

Paskov 21,35 6 10 84 4 20,735 6 10 94 4 94 4
Nová Ves 13,351 1 20 121 1 13,533 2 17 138 1 138 1
Fryčovice 32,465 8 8 55 8 N 0 5 60 8 60 8
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KČT BRUŠPERK
Sobota 2. srpna 2008 - TEPLICE NAD BEČVOU
Sraz: 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Hranice, město – U Kostelíčka – Rozhraní – Teplice nad Bečvou – Hranice, město 
(v Teplicích n. B. návštěva jeskyně)
Délka trasy: 12 km. Obtížnost: lehká trasa. Vede: František Hrubeš, Jaromír Vávra

Sobota 16. srpna 2008 - SKALKA u Ondřejníku
Sraz: 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Kozlovice, konečná – Kozlovice, hájovna – Kunčice pod Ondřejníkem – Skalka – On-
dřejník – Frýdlant nad Ostravicí
Délka trasy: 15 km. Obtížnost: středně těžká trasa. Vede: Jaromír Vávra

Na akce jsou srdečně zváni i nečleni KČT Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebezpečí. 
Délka trasy, doprava, obtížnost a návrat jsou pouze orientační informace, bez záruky. Každá 
akce bude aktualizována ve skříňce na zastávce Brušperk, Střed a na internetu. 

Bližší informace: Jaromír Vávra, tel.: 774 868 773, Borošínská 667, František Hrubeš, tel.: 
732 317 868, Ševčíková 379, Stará Ves n. O.                                              Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o.s. a LULV
LULV vyhlašujeme následující typy jazykových kurzů pro rok 2008/2009.
Angličtina - začátečníci, mírně pokročilí, více pokročilí, opakovací, konverzace.
Němčina, francouzština, ruština – dle zájmu.
Zahájení – konec září.
Ojedinělá cena! Dá se to zařídit tak, že vše, co u nás zaplatíte, dostanete zpět. Tedy 

studium zadarmo!

Projekt Kdo je připraven není překvapen! - Kabinet informatiky nabízí S počítačem snad-
no, lehce, rychle a levně. Vhodné pro matky na mateřské, nezaměstnané, důchodce a firmy, 
které chtějí zvýšit úroveň své administrativní práce. Možno se přihlásit průběžně.

Do všech kurzů je možné se přihlásit viz Informace.

Projekt Najdeme Ti práci, která Tě baví! - Pro studenty, nezaměstnané, zaměstnané, dů-
chodce, prostě pro každého. Hledáme zájemce o přivýdělek, praxi, zábavnou práci a třeba 
i zaměstnání. Co budete dělat? Organizační pracovník, prodavač, technický pracovník a třeba 
to, co navrhnete Vy. Cílem je hlavně vytvořit pro Vás příležitost.

Otázky na radostu:
Co je to multifunkční Butik SačeVerSače? Náš cíl je vytvořit butik, ve kterém si každý 

vybere. Tedy sortiment bude různý, nejen oděvy. Ty by měly být jednak pro nejnáročnější, 
ale i levné kvalitní zboží. Butik by měl mít i netradiční sortiment v oblasti služeb, informací 
a uměleckých předmětů. Projekt se vyvíjí dlouhodobě. Mimo jiné mohl by dávat příležitost 
i nezaměstnaným a zájemcům o přivýdělek.
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Kde bude mít sídlo? Pevné místo bude zřejmě na brušperském náměstí dům č.p. 2. Ale 
bude cestovat i po regionu, navíc bude i INTERNETový. Nový prototyp butiku. Máte se na 
co těšit.

Jak to bude se ziskem? Zisk z butiku půjde na provoz Lašského společenství, o.s., které 
stále dotuji nejen svoji prací.                                                                   Milan Konečný

 Máte tip na nějakou další činnost? Dejte nám vědět!
Informace RNDr. Milan Konečný, 776 683 659, konecny@lassko.cz, www.mawis.cz, 

www.lassko.cz , kanceláře LS, o. s., na ZŠ Brušperk , hlavní budova LS, o.s. K Náměstí č. 
500, 739 44 Brušperk.

Vysílání LOCAL TV Brušperk 

7.30 – 8.30 h. Vysílání z předešlého týdne
16.00 – 16.30 h. Infotext MěÚ Brušperk
16.30 – 17.20 h. Aktuální vysílání
17.20 – 18.00 h. Infotext MěÚ Brušperk

Ceník komerční inzerce
v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5 650 Kč 
½ stránky formátu A5     350 Kč
¼ stránky formátu A5 250 Kč 
řádková inzerce 30 Kč/řádek

PRODÁM DVĚ ZAHRADY VEDLE SEBE V CHATOVÉ OSADĚ POD VESELÍČKEM 
V BRUŠPERKU. Dohromady i jednotlivě. Nejvyšší nabídce. Telefon: 777 590 510

KLEMPÍŘSTVÍ - 
POKRÝVAČSTVÍ

-  pokládka rovných i šikmých 
střešních krytin

-  demontáž starých střešních krytin
-  nástřik půdních prostor proti 

škůdcům
-  výroba a montáž klempířských 

střešních prvků
-  nátěry plechových střech a oka-

pových systémů
-  montáž střešních oken
-  nákup a dovoz materiálu za 

zvýhodněné ceny
-  montáž hromosvodu + revize

Porovnejte naše ceny s jinými.
Dohodnutou cenu nenavyšujeme.

Zdarma zhotovení cenové nabídky.
Telefon: 775 21 09 70

www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz
email: ChrastinaR@seznam.cz

TRUHLÁ STVÍ 
Petr Halašta 

Brušperk 
 Krmelínská 345  

 

 
pujcovnaponorek@seznam.cz

www.truhlarstvihalasta.vyrobce.cz 

mobil: 607 814 759 
telefon-fax: 558 666 131 

Zakázková výroba nábytku, 
výrobk  zahradní architektury a stavebn  
truhlá ských výrobk   kompletní zhotovení      
 zakázky v etn  návrhu, dopravy a montáže 
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Generali Pojiš ovna a.s.
 

Nov  otev ená pobo ka Generali Pojiš ovna a.s. už i v Brušperku. 
Navštivte agenturní kancelá  na ulici Fry ovická 234, 739 44  Brušperk 
(vedle restaurace na R žku). 
 
Otevírací doba:         Pond lí:  8.30 – 16.00 
                                   Úterý:      8.30 – 14.00 
                                   St eda:  8.30 – 16.00 
                                   tvrtek:   8.30 – 14.00 
                                   Pátek:    8.30 – 11.30 
 
Vedoucí agenturní kancelá e:   Antonín PETRATUR, Ing. 
                                                     Mobil: 604 238 495 
                                                     E-mail: antonin_petratur@generali.cz 
 
 
Nabízíme:   Výhodné povinné ru ení 
                            Životní pojišt ní 
                            Úrazové pojišt ní 
                            Penzijní p ipojišt ní 
                            Cestovní pojišt ní 
    Pojišt ní podnikatel  
                            Pojišt ní domu a domácnosti 
                            Pojišt ní odpov dnosti 
 
 

P ij te a využijte našich služeb. 
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Volejte zdarma - 800 100 788 - nep etržitý provoz 
 
 

BRUŠPERK, nám stí J. Á. Komenského 8 ................724 355 189 

V naší kancelá i Vám za ídíme kompletní poh ební služby. 
Vy ízení poh bu je možné také v míst  bydlišt  poz stalého (objednatele poh bu). 
P ipravte si doklady pot ebné k vy ízení úmrtního listu a oble ení pro zem elého. 

 
Provozní dobaDoklady pot ebné k vy ízení úmrtního listu  

      Pond lí 8.00 – 12.00  13.00 – 16.00 ob anský pr kaz objednavatele poh bu 
      Úterý 8.00 – 12.00  13.00 – 16.00 ob anský pr kaz zem elého 
      St eda 8.00 – 12.00  13.00 – 16.00 rodný list zem elého 
      tvrtek 8.00 – 12.00   
oddací list zem elého 

     Pátek 8.00 – 12.00  13.00 – 16.00 

SERVIS A PRODEJ VÝPOČETNÍ TECHNIKY 
A PŘÍSLUŠENSTVÍ

prod• ej, montáž a instalace počítačů a notebooků, záruční a pozáruční servis 
opravy monitorů, LCD, tiskáren, snímačů čárového kódu a dalšího příslušenství• 
drobné opravy audio a videotechniky (televize, videa, věže apod.)• 
prodej spotřebního materiálu (pásky, cartridge a tonery do tiskáren, etikety do • 
kleští, papírové kotoučky do pokladen, TTR pásky...)
zabezpečovací technika• 
elektrorevize• 
tvorba www stránek• 

www.eshop.pocitacebrusperk.cz
www.pocitacebrusperk.cz
Telefon: +420 724 88 99 00
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OPRAVY chladniček a mrazniček

 do 24 hodin bez DPH za práci
 oprava všech značek v bytě zákazníka
 tlakování a plnění autoklimatizací

      mechanik: Radim Holaň   
mobil: 605 140 362      Tel: 596 731 421
Otrava-Nová Bělá, Krmelínská 357

Profesionální Internet 5Mbps 
 
Nabízíme Vám profesionální Internet postavený na technologii Motorola Canopy. Technologie Motorola 
Canopy se vyzna uje p edevším spolehlivostí a vysokou stabilitou. 
 

Internet      Telefon 
Instala ní poplatek (AKCE):   2.773,- K   Paušál:           0,- K  
M sí ní paušál:    350,- K   Hovorné v R (mimo špi ku): 0,30,- K /min. 
Rychlost (down./upload): 5Mbps / 1Mbps  Hovorné v R (špi ka):           0,59,- K /min. 
Profesionální technologie:  MOTOROLA Canopy 
Pásmo:    5,4 GHz   Kontakt: OrbisNet, s.r.o., tel.: 597 587 500,  
Objem p enesených dat:  bez omezení  GSM: 603 730 179,  info@orbisnet.cz, 
Servis SO+NE+svátky:   8.00 - 20.00 hodin www.orbisnet.cz, Po-Pá: 8.00 – 16.00 hodin. 
 

U nás si m žete zvolit instala ní poplatek za 1 K . Více informací získáte na uvedených kontaktech. Ceny 
jsou uvedeny bez DPH. 

Kocourek Josef
Vám nabízí

- čištění koberců a sedacích souprav
- půjčování strojů Kärcher 

- mytí oken
- úklidové práce i na stálo

Mobil: 606 363 300 
nebo 596 713 871
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BORCAD cz, s.r.o., 739 45 Fry ovice 673, personalistika: J. Kovalová,tel.: 558 640 636, e-mail:kovalova@borcad.cz 

Nabízíme: 
perspektivní a zajímavou práci 
stabilní zázemí, zajímavé nadstandardní 
odm ování 
firemní vzd lávání ( jazykové a další kurzy ) 
velmi dobrý mladý pracovní kolektiv  
firemní benefity, p ísp vky na stravování  
dovolenou navíc, pružnou pracovní dobu 

Požadujeme: 
SŠ vzd lání (ekonom., obchod. sm ru) 
NJ plynn  slovem i písmem, AJ výhodou 
zkušenost na asistentské pozici výhodou 
znalost práce na PC: MS Office – Word, Excel, 
Outlook; PowerPoint vítán
schopnost zvládat vysoké pracovní nasazení, flexibilita 

P skupina B, vhodné i pro absolventy 

Nápl  práce:   
vedení administrativní agendy statutárních orgán  organizace a obchodní korespondence 
psaní, úprava a p eklad eských i cizojazy ných text , komunikace v NJ slovem i písmem 
obsluha telefonní úst edny, koordinace firemních vozidel, vedení knih jízd, evidence norem 
zajiš ování administrativn  technických prací ( time management vedení spole nosti, zajiš ování SC ) 
zajiš ování spole enského servisu pro návšt vy a hosty ( ubytování, ob erstvení )

Nápl  práce:   
p íjem a výdej materiálu, ízení skladu, ízení lidí, generování požadavk  na nákup materiálu 
ízení logistiky materiálu pro výrobní linky podle kanbanového systému, práce s informa ním systémem 

Požadujeme: 
SŠ vzd lání (strojírenského sm ru) 

P skupina B, pr kaz VZV výhodou  
znalost technické výkresové dokumentace 
praxe 2. roky v oblasti logistiky a skladování 
znalost práce s informa ním systémem 
zkušenosti z oblasti kanbanového systému štíhlé 
výroby výhodou 
schopnost zvládat vysoké pracovní nasazení, flexibilita 

Nabízíme: 
perspektivní a zajímavou práci 
možnosti seberealizace na projektech sv tové 
úrovn
stabilní zázemí, nadstandardní odm ování 
možnost firemního vzd lávání ( logistika, 
skladování a další kurzy ), dovolenou navíc 
velmi dobrý mladý pracovní kolektiv  
firemní benefity, p ísp vky na stravování  

Nabízíme: 
perspektivní a zajímavou práci 
stabilní zázemí, dovolenou navíc 
nadstandardní platové ohodnocení (dle 
zkušeností a dosažené praxe) 
možnost firemního vzd lávání  
velmi dobrý mladý pracovní kolektiv  
firemní benefity, p ísp vky na stravování

Požadujeme: 
vyu en v oboru kovoobráb ní nebo ÚSO strojírenské (s 
maturitou) 
praxe v obráb ní na konven ních soustruzích (min.1 
rok), znalost tení technické dokumentace 
znalost m ících metod, manuální zru nost 
uživatelská znalost PC 
aktivní p ístup k práci

Nabízíme: 
perspektivní a zajímavou práci 
stabilní zázemí, dovolenou navíc 
nadstandardní platové ohodnocení (dle 
zkušeností a dosažené praxe) 
možnost firemního vzd lávání  
velmi dobrý mladý pracovní kolektiv  
firemní benefity, p ísp vky na stravování

Požadujeme: 
vyu en v oboru kovoobráb ní nebo ÚSO strojírenské (s 
maturitou) 
praxe v obráb ní na konven ních frézkách (min.1 rok) 
znalost tení technické dokumentace 
znalost m ících metod, manuální zru nost 
uživatelská znalost PC 
aktivní p ístup k práci
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Infratopení vychází ze samotné podstaty tepelného sálání a napodobuje to, co vydává tepelné sálání
nejlépe – slunce.

Nabízíme Vám:

poradenství v oblasti vytáp ní Vašich nemovitostí

výpo et p íkonu infratopení pro daný prostor

výpo et p edpokládané spot eby energie

výb r vhodných typ infrapanel

infrasauny

Jestliže budete chtít zjistit, co by obnášelo po ízení infratopení do Vašeho domova, kontaktujte nás a
my Vám zpracujeme nezávaznou cenovou nabídku.

tel. 602 53 43 43 e mail: czyz@infratopeni morava.cz

RELAXAČNÍ 
A SPORTOVNÍ 

MASÁŽE.

Nesitová Věra

Objednávky dle 
telefonické dohody
na č. 602 764 220
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Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.

Realitní a stavební spole nost APOLLO s.r.o. 
 
Na Obvodu 1085/37 Ostrava - Vítkovice 703 00 
Tel: 596 762 130  Fax: 596 762 130   Mobil: 777 888 826 
I : 27778428   DI : CZ 2777842 
e – mail: info@rkapollo.cz 
www.rkapollo.cz

 

Pro zákazníky nabízíme: 
- rekonstrukce koupelen, RD, byt , kancelá í aj. – vše na klí  
- zednické a obklada ské práce 
- nat ra ské a malí ské práce 
- zhotovení p ípojek kanalizací v etn  výkop  
- kladení zámkové dlažby 
- vodoinstalatérské práce – vým ny rozvod  a opravy 
- topená ské práce – vým ny rozvod  a opravy 
- stavby srubových dom , pergol a zahradního nábytku z masivu 
- podlahá ské práce – všechny typy podlahových krytin 
- výkopové práce 
- vyklízecí práce 
- dekontaminace objekt  po požárech a uvedení do p vodního stavu 
- PRODEJ NEMOVITOSTÍ – zajišt ní klienta a vy ízení všech formalit 
- PROVÁD NÍ ZATEPLENÍ DOM  A VÝM NY OKEN 

 
Konzultace s klientem, vym ení, zhotovení cenové nabídky ZDARMA! 

 
KONTAKTUJTE NÁS NA t. . 777 888 826 
 

T šíme se na spolupráci 
       

                                                                                                                   


